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Új buszok a városban 
» KORONAVÍRUS-JÁRVÁNY: KÖZPONTI INTÉZKEDÉSEK, HELYI SZABÁLYOK 
» MÉRNÖKKÉPZÉS: MEGÁLLAPODOTT A VÁROS A CÉGEKKEL ÉS AZ EGYETEMMEL 
» INFLUENZA: A GYEREKEK MÁR MOST MEGKAPHATJÁK A VÉDŐOLTÁST 

Számítógépek, laptopok,  
monitorok,  

navigációs készülékek, 
nyomtatók, kamerák  
értékesítése, javítása!

Szombathely, Kisfaludy S. u. 20. 
Tel./fax: 94/341-585, 0630/9463-188 

Nyitvatartás: H–P 8.30–17.00

Web: www.a-znet.hu  
E-mail: info@a-znet.hu 

Maszkban is 
hitelesen!

Vigyázzunk 
egymásra!
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Elmaradnak az előadások 
A Weöres Sándor Színházban no-
vember 10-én éjféltől december 
10-ig minden előadás elmarad, ol-
vasható a közleményükben. Az utol-
só előadás a kedden este 7 órakor 
kezdődő Kis hölgy a Maximból című 
darab volt. A színház az elmaradt 
bérletes előadásokat a zárlat meg-
szűnése után pótolja. Mint írják, 
a december 4-re meghirdetett Far-
sangi játék című bemutató új idő-
pontját az újranyitás függvényében 
közlik. Az Ádám almái, a Pogánytánc, 
az Equus, A Grönholm-módszer, a Kis 
hölgy a Maximból című előadásokra 
váltott októberi, illetve novemberi 
jegyeket december 4-ig visszaváltják. 
A Pál utcai fiúk című zenés játékra 
váltott jegyeket nem váltják vissza, 
az előadásokat a későbbiekben pó-
tolják. A pontos időpontokról, illetve 
a folytatásról a színház az online fe-
lületeken (weboldal, Facebook, Ins-
tagram) ad tájékoztatást. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bezárt a könyvtár is 
A koronavírus-járvány veszélyhelyzeti 
védelmi intézkedéseként meghozott, 
2020. november 11-én hatályba lépő 
kormányrendelet értelmében a Ber-
zsenyi Dániel Megyei Hatókörű Városi 
Könyvtár a központi könyvtárban 
és a fiókkönyvtáraiban is 2020. de-
cember 11-ig szünetelteti a sze-
mélyesen igénybe vehető szolgál-
tatásait, olvasható a közleményük-
ben. Mint írják, a beiratkozások ér-
vényességét és a kölcsönzési határ-
időket meghosszabbítják, késedelmi 
díjat nem fognak felszámítani. 

Működik a herényi piac 
A Herényiek Háza közösségi színtér 
a szerdán életbe lépett kormány-
rendeletnek megfelelően december 
11-ig zárva tart. A Herényi Heti Piac 
ugyanakkor ezen időszak alatt is 
működik, rövidített nyitvatartással 
és szigorított biztonsági intézkedé-
sekkel. A november 13-i piaci naptól 
kezdve 13.00 és 17.30 között várják 
a vásárlókat a Herényiek Háza ud-
varán. A szervezők itt továbbra is 
érvényben tartják az elmúlt hóna-
pokban hozott egészségügyi sza-
bályokat, és újabb intézkedéseket 
is hoztak. 

 

Okmányirodai ügyintézés 
Szerdától csak előzetes időpontfog-
lalással lehet ügyeket intézni a kor-
mányablakokban és okmányirodák-
ban. Időpontfoglalásra az idopont-
foglalo.kh.gov.hu oldalon, a megújult 
magyarorszag.hu oldalon, illetve 
a 1818 ingyenesen hívható telefon-
számon van lehetőség. Az interneten 
elérhető Központi Időpontfoglaló 
Alkalmazásban ügyfélkapu-regiszt-
ráció nélkül is lehet időpontot fog-
lalni. Az ügyfélszolgálaton ugyan-
akkor telefonon és e-mailben is biz-
tosítják a bejelentkezést: az elérhe-
tőségek a kormanyhivatal.hu oldalon 
találhatók. Az elkészült okmányok 
személyes átvételére november 11-
e után nem lesz lehetőség, azokat 
postán küldi ki a kormányhivatal. 
Az ügyfélkapuval rendelkezőket arra 
kérik, válasszák az online ügyintézési 
lehetőséget.  

 
Jótékony verseny és teázás 
Minigolfversenyre és teázásra hívta 
a gyermekeket és a felnőtteket a Fő 
térre a Szombathelyi Rotary Klub. 
A nevezési díj és a bögre tea is 
ezer forintba került. Az érdeklődők 
játszva jótékonykodhattak, a ren-
dezvény bevételét ugyanis egy ne-
héz helyzetbe került háromgyer-
mekes édesanyának ajánlotta fel 
a szervezet. 

Belvárosi csoport 
Új Facebook-csoportba hívják a szom-
bathelyi belvárosi lakókat azért, hogy 
közös platformon találkozzanak azok 
a polgárok, akik a Fő tér és környékén 
laknak. A csoport alapítói azt sze-
retnék, hogy a város többi részéhez 
hasonlóan olyan lakóközösség ala-
kuljon ki, amelynek tagjai közösen 
tudnak egy-egy problémát megolda-
ni, vagy akár közös akciókkal tartsák 
tisztán és rendezetten a lakókörnye-
zetüket. A csoport A szombathelyi 
belváros lakói név alatt található 
meg a Facebookon.  

 
Csecsemő az inkubátorban 
Egészséges lánycsecsemőt hagytak 
a Markusovszky Kórház csecsemő-
osztályához kihelyezett inkubátorban 
vasárnap délután. A nővérek a Sze-
rencsés Eszter nevet adták neki. 
A kislány jól van, ha a szülei hat 
héten belül nem jelentkeznek érte, 
örökbefogadhatóvá válik. A kórház-
ban 2005-ben helyeztek el krízisin-
kubátort, azóta ez az első eset, hogy 
babát hagytak benne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rongálás a haranglábnál 
Barbár kezek a földdel tették egyen-
lővé a Haranglábi Emlékparkban levő 
asztalt és padot, írja közösségi oldalán 
Tóth Kálmán képviselő. Kiemelte, 
a rendőrségi feljelentést megtették, 
de az okozott kárt a tettesek esetleges 
megtalálása sem enyhíti. Mint írja, 
sajnos kevés esély van a sikeres nyo-
mozásra. Hozzátette, a szükséges in-
tézkedéseket a helyreállításra meg-
tette, azt kéri, ha bárkinek bármilyen 
információja van erről a gyalázatos 
tettről, jelentkezzen.
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Begördült a Rákóczi utcába csü-
törtökön délelőtt az a hét új csuklós 
busz, amit lízing-konstrukcióban 
szerzett be az önkormányzat. Az új, 
környezetkímélő, alacsonypadlós 
járművek már másnap munkába 
álltak a reggeli és délutáni csúcs-
időszakban. Ezzel nagy lépést tett 
a város a 21. századi színvonalú 
közösségi közlekedés felé. 
 
Hello, Szombathely! Megérkeztünk. 
Ez a felirat állt az utastájékoztató 
rendszer tábláin, amikor felsorakoztak 
az új buszok. Egy órára lezárták a Rá-
kóczi utcát, ide érkeztek meg a va-
donatúj járművek.  
– Tisztább levegőt és korszerűbb kö-
zösségi közlekedést ígértünk a vá-
lasztási kampányban, az új buszok 
beszerzése ezt a célt szolgálja. A ne-
héz gazdasági helyzet ellenére éltünk 
a lehetőséggel, s a hét csuklós busz 
most itt van. Bár a járműveket nem 
Szombathely számára gyártották, 
amint lehetett, lecsaptunk rájuk – 
fogalmazott dr. Nemény András pol-
gármester. Az éves lízingdíj 56 millió 
forint, amit az önkormányzat saját 
költségvetésből biztosít. 
A város vezetői láthatóan nagy lel-
kesedéssel tekintették meg a bu-
szokat, végigjárták az utasteret, ki-
próbálták az üléseket, mindenkinek 
nagyon tetszett a modern külső-
belső kialakítás. A járókelők közül is 
többen megbámulták, fotózták a bu-
szokat.  
– Bár én nem szoktam a városban 
busszal közlekedni, látom, hogy meny-
nyire régi a szombathelyi járműpark. 
Nagyon kellett már ez a frissítés, tetszik 
a látvány, szépek a buszok, igazi új il-
latuk van. Biztosan sokkal kényelme-
sebb lesz velük utazni – vélekedett 
az éppen arra járó Fehér Erika. A so-
főröknek – akik a bemutatóra hozták 
az új buszokat – nagy élményt volt 
vezetni, többségük soha nem ült még 
vadonatúj busz volánjánál.  

A Mercedes-Benz Conecto G Next 
Generation típusú buszokat Euro 6-os 
környezetvédelmi besorolású dízel-
motor hajtja, így jóval kevesebb káros 
anyagot bocsátanak ki. 121 férő-
helyesek (37 ülő- és 84 állóhellyel), 
klimatizáltak, az utastérben kame-
rarendszer működik. Az alacsony pad-
ló megkönnyíti a felszállást, a buszon 
babakocsik és kerekesszékek számára 
alkalmas helyet is kialakítottak. 
A Volán 49 darabos járműparkjának 
átlagéletkora 14 év, a 13 csuklós 
buszé még magasabb, 23 év. A leg-
idősebb darab 31 esztendős, nagyon 
kellett tehát már a csere. Az új be-
szerzésnek köszönhetően leselejtez-
hetik a legöregebb Ikarusokat.  
– Nagy siker, igazi mérföldkő ez a város 
közösségi közlekedésében. 2011 óta 
nem érkezett új busz Szombathelyre, 
akkor szóló kivitelű járművek jöttek, 
csuklós busz utoljára 2006-ban, Ipko-
vich György polgármestersége alatt 
került Szombathelyre – idézte fel Hor-
váth Soma alpolgármester. Súlyos 
problémát jelent a levegő minősége 
és a közlekedési rendszer leterheltsége, 
ezekkel a modern buszokkal enyhülnek 
a gondok, mondta el Németh Ákos. 

Cél egy olyan tömegközlekedés ki-
alakítása, ami valós alternatívája lehet 
az autózásnak. A tervezett Busz Plusz 
kampányt, amit a diákok buszra tör-
ténő átszoktatása érdekében indítottak 
volna, a járványhelyzet és az iskolabe-
zárások miatt egyelőre felfüggesztet-
ték, de az elképzelést nem adták fel. 
A közösségi közlekedés sok pénzbe 
kerül: jövőre az eddigi 400 millió 
forint helyett várhatóan 700 milliót 
kell majd költeni rá, központi támo-
gatást pedig nem kap a város. El-
vonják ugyanis azt a 26 millió forintot, 
amit eddig e célra kapott az önkor-
mányzat. A kormány előírta, hogy 
a városok az iparűzési adóbevételből 
finanszírozzák a tömegközlekedés 
költségeit, ezért is lenne óriási érvágás 
az adónem felfüggesztése – tette 
hozzá dr. Nemény András. 
Az új buszok a bemutatkozást köve-
tően visszatértek a Volán telephelyére, 
másnap reggel pedig már hadrendbe 
is álltak. A reggeli és délutáni csúcs-
időszakban a munkába, iskolába 
igyekvők és az onnan hazafelé tartók 
komfortosabb közlekedését segítik 
ezentúl. 

»kzs

Hét új csuklós busz érkezett Szombathelyre »Fotó: Nagy Jácint

Megérkeztek az új buszok 
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Az elesettekért dolgozókat díjazták
Évek óta hagyomány, hogy a Szo-
ciális Hét zárásaként elismerik 
az  ágazatban dolgozók odaadó 
munkáját. Ők azok, akik az eleset-
tekért – hajléktalanokért, fogya-
tékkal élőkért, idősekért, nehéz 
sorsú családokért – tevékenyked-
nek. A  díjakat dr. László Győző 
szociális területért is felelős alpol-
gármester adta át. 
 
Győrvári Edith-díj: Mukics Anna 
Mukics Anna a Szent Márton Plébániai 
Karitász csoport önkénteseként több 
mint 10 éve tevékenykedik a  sze-
génygondozásban, három éve a cso-
port vezetői feladatait is ellátja. Az EU 
Élelmiszersegély programban kie-
melkedő munkát végzett. A  beteg, 
egyedülálló, idős embereket rend-
szeresen látogatja munkatársaival és 
– ha szükséges – a szakellátásokhoz 
való hozzájutást is megszervezi. Ta-
pasztalatainak megosztásával, az ön-
kéntesek felkészítésével segített új-
raindítani a  táplánszentkereszti és 
a  vasszécsenyi karitászcsoportot. 
A nardai gyermektáborban rendsze-
resen segít a gyermekek étkezteté-
sében. 
 
Szociális Ellátás Segítéséért-díj: 
Tőke Ildikó 
Tőke Ildikó bölcsődei dajkaként dol-
gozik a Szombathelyi Egyesített Böl-
csődei Intézmény Csodaország Böl-
csődéjében. A munkában töltött 23 
évéből 12 évet bölcsődés gyermekek 
között töltött. 2008-ban kezdte meg 
munkáját az akkori Szűrcsapó utcai 
bölcsődében, mint technikai dolgozó. 
Gyorsan tanult, könnyen beilleszke-
dett a bölcsődei életbe. Az itt eltöltött 
idő arra sarkallta, hogy mélyítse tu-
dását: 2010-ben jelentkezett bölcső-
dei dajka-tanfolyamra. 2019-ben si-
keresen elvégezte az immár kötelező 
bölcsődei dajkaképzést; a  korábbi 
tanfolyam tapasztalataira építhette 
új ismereteit.  

Pálos Károly-díj II. fokozat:  
Lendvai Imréné 
Lendvai Imréné az  általános ápoló 
és asszisztensi szakképesítés meg-
szerzését követően a  Vas Megyei 
Markusovszky Kórház Neurológiai és 
Pszichiátriai Osztályán dolgozott ápo-
lónőként. Majd a város szociális alap-
ellátásában a  házi segítségnyújtás 
területén tevékenykedett. 1998 óta 
a Gagarin úton, a Vas Megyei Szako-
sított Szociális Intézetben dolgozik, 
ahol a  Vas megyéből beköltözött 
idős, demenciával küzdő emberek is 
élnek. Az Országos Módszertani In-
tézet demencia-tanfolyamának el-
végzése után, 2008. óta a „Nefelejcs” 
Demens Részleg vezetői teendőit 
látja el. A  kezdetek óta részt vesz 
a  Vas Megyei Hospice Alapítvány 
munkájában.  

Pálos Károly-díj II. fokozat:  
Jene Judit 
Jene Judit 15 évig tanítóként dol-
gozott, majd gyógypedagógusként 
a  Csákánydoroszlói Értelmi Fogya-
tékosok Otthonában 6 éven át, mint 
mentálhigiénés csoportvezető. Köz-
ben megismerkedett az ESŐEMBER-
KE Alapítvány munkáját segítette 
tanácsadással, a  szülőklub vezeté-
sével. Jelentős szerepet vállalt a Hol-

nap Háza Lakóotthon előkészítésé-
ben és megvalósításában. 2009  óta 
annak vezetője. 2014-ben a szakmai 
program elkészítésével megalapozta 
a MA Háza Foglalkoztató pályázatát, 
beindítását, ahol ma már az autisták 
a  megváltozott munkaképességű 
személyekkel együtt dolgozhatnak.  
 
Pálos Károly-díj I. fokozat:  
Juranovits–Racker Rita 
Juranovits–Racker Rita 2001-ben  
családgondozóként kezdett dolgoz-
ni. 2002-ben a  Regionális Szociális 
Forrásközponthoz került, ahol kez-
detben a  KAPU Önkéntes Segítő 
Programban koordinátorként, majd 
e projekt, illetve a Támogató Szolgálat  
program szakmai irányítójaként dol-
gozott. 2003-tól a Fogyatékos Em-
berek Támogató Szolgálatának ve-

zetője lett. 2007-2009 között a Mun-
kaerő-piaci Szolgáltatások vezetője-
ként dolgozott, emellett irányította 
a  Fogyatékos Emberek Támogató 
Szolgálatainak szakmai munkáját is. 
2012-től a Fogyatékos Emberek Nap-
pali Szolgálatának vezetője. 2016-tól 
a Fogyatékos Embereket Segítő Szol-
gáltatások Intézményének a szakmai 
munkáját irányítja. 

»SaFó 

Az elismeréseket a Városházán adták át »Fotó: Nagy Jácint



Eddig példa nélküli köztisztasági 
programot indított Szombathely. 
Megtisztítják a tereket, parkolókat, 
lemossák és fertőtlenítik a köztéri 
padokat. A munkálatokban a SZO-
VA és a Szompark több mint 30 
munkatársa vesz részt. 

A részleteket a Fő téren ismertették. 
A szombathelyiek kedvelt tartózko-
dási helyén, az Adventre is készülve, 
a takarítás mellett téliesítik a szökő-
kutat, és hamarosan a növényzetet 
is cserélik. Az őszi nagytakarítás fon-
tos része a lehullott lomb össze-
gyűjtése. Eddig a Fő téren heti egy-
két alkalommal dolgoztak a köztisz-
taságiak, most háromszor, és a pa-
dokat is lemossák. Horváth Soma 
városüzemeltetésért is felelős alpol-
gármester elmondta, hogy folyama-
tosan tisztítják a város zöldterületeit, 
parkjait is. Köszönet ezért a Szompark 
és a SZOVA munkatársainak, akik 
ezt együttműködve teszik. A város 
parkfenntartó cége gépeket is szer-
zett be ehhez, amelyek már három 

hete folyamatosan dolgoznak. A saj-
tótájékoztató napján a Fő téren kívül 
a Berzsenyi, a Szent Márton és 
a könyvtár előtti Antall József téren, 
valamint a Diófa utcában, valamint 
a Joskar-Ola és Derkovits-lakótelepen 
folyt a munka. 

Az átfogó köztisztasági programot 
ismertető sajtótájékoztatón Nemény 
András szólt arról, hogy az ingyenes 
parkolás bevezetésével a város 
130 millió forintos bevétel kiesésre 
számíthat. Az intézkedés a vírus ter-
jedését nem csökkenti, viszont a bel-
városban szinte lehetetlenné válik 
a közlekedés és a parkolás is. A par-
kolóőrök viszont nem maradnak fel-
adat és munkahely nélkül, ők is részt 
vesznek takarításban. „A mi felada-
tunk, hogy tisztán tartsuk a várost. 
Az a célunk, hogy Szombathely ebben 
a nehéz helyzetben is tiszta város le-
gyen, hiszen ez dupla haszonnal jár: 
a járvány miatt és esztétikailag is.” – 
mondta a polgármester. 

»SaFó 

 
ÁTÉPÍTIK A BAGOLYVÁRI 
CSOMÓPONTOT 
 
Javában tart a  Brenner Tó-
biás körút–Nárai utcai ke-
reszteződés átépítése, kör-
forgalmat alakítanak ki. A ré-
góta várt beruházás értéke 
több mint 110 millió forint.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A reggeli és délutáni csúcsban 
az Újperint felől, illetve a Nárai 
utcában a belváros irányából 
érkezők hosszú perceken át 
várakoznak kikanyarodás előtt. 
Ezt a fennakadásokkal teli hely-
zetet szünteti meg a  körfor-
galom. A TOP-forrásból meg-
valósuló – csaknem egymilli-
árdos – kerékpárosbarát fej-
lesztési program részeként 
épül át a csomópont. Az elő-
készületi munkák folynak most, 
valószínűleg teljes gázveze-
ték-rekonstrukcióra is szükség 
lesz a területen. A körforgalom 
átmérője 24 méter, az  úttest 
szélessége 7 méter lesz, így 
a buszok is biztonsággal hasz-
nálhatják. Mind a négy ágon 
gyalogátkelőhelyet és kerék-
páros átvezetést létesítenek. 
A  munkák során megtartják 
a Bagolyvárnál álló védett pla-
tánfát. A tervek szerint az au-
tósok már decemberben hasz-
nálhatják a körforgalmat, a fel-
festések és a parkosítás ezután 
következik. A  kivitelezés ha-
tárideje május 12. Jelenleg egy 
sávra szűkített úton lehet köz-
lekedni, ezért fokozott körül-
tekintés szükséges. 

kzs
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Folyamatosan tisztítják a közterületeket a városban »Fotó: Bonyhádi Zoltán/szombathely.hu

Megtisztítják a várost
»PADOKAT FERTŐTLENÍTENEK, TEREKET GONDOZNAK
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A gépészmérnökképzés folytatá-
sáról írt alá megállapodást az ön-
kormányzat, az  ELTE és a  duális 
képzésben részt vevő 13 cég. A szer-
ződés szerint a szakot 2024-ig biz-
tosan működteti az egyetem, amely-
hez a város évente 130 millió forint 
támogatást ad, a vállalatok pedig 
továbbra is biztosítják a gyakorlati 
hátteret és szakmai segítséget. 
 
Szombathely jövője szempontjából 
kiemelkedően fontos, hogy meg-
maradjon a  gépészmérnökképzés, 
hangsúlyozta a sajtótájékoztatón dr. 
Nemény András. Bár a  nehéz gaz-
dasági helyzetben a  kötelező fel-
adatokra koncentrál az önkormány-
zat, és a képzés támogatása sokba 
kerül, nem sajnálják a forrást, mert 
tudják, hogy megtérül, tette hozzá 
a polgármester. 
– A vállalatok azt kérték, hogy akár-
milyen nehéz gazdasági körülmények 
is vannak, adjuk meg a támogatást 
a képzéshez. Ha ez elmarad, a szak 
léte veszélybe kerül. Az önkormányzat 
célja, hogy megőrizzük a  munka-
helyeket a  nagyvállalatoknál is, és 
rendelkezésre álljon az  a  képzett 
szakembergárda, ami a fejlődésükhöz 
szükséges – fogalmazott dr. Nemény 
András. Idén 64,6 millió forintot ad 
a  város az  egyetemnek, a  követke-
zőkben pedig évente 130 millió fo-
rintra lesz szükség a képzés működ-
tetéséhez. Ezt az összeget biztosítja 
a város a költségvetéséből. Cserébe 
az  ELTE garanciát vállal arra, hogy 
2024-ig fenntartja és folyamatosan 
működteti a szombathelyi duális gé-
pészmérnökképzést. A polgármester 
megköszönte a szak alapítóinak az el-
végzett munkát, az  egyetemnek 
az  együttműködést, a  nagyvállala-
toknak pedig azt, hogy következe-
tesen és kitartóan kiállnak a képzés 
mellett. 
Prof. dr. Borhy László elmondta, 
az ELTE-n nincs kari szinten műszaki 

képzés, a  2017-es integráció óta 
a duális gépészmérnöki szak érdekes 
színfoltot jelent az egyetem portfó-
liójában. 
– A gépészmérnökképzés elindítása 
jól mutatja, mekkora egymásrautalt-
ságban él egymás mellett az önkor-
mányzat, a  cégek és az  egyetem. 
Alapvető értékünk és érdekünk, hogy 
ezt a képzést fenntartsuk és fejlesszük, 
s  ha lehet, még tovább erősítsük. 
Az  ELTE adja hozzá a  tudományos 
kutatói és oktatói hátteret, a  város 
a pénzügyi támogatást, a cégek pedig 
a  gyakorlati oktatáshoz szükséges 
feltételeket biztosítják. Hálásak va-
gyunk a támogatásért, mindent meg-
teszünk annak érdekében, hogy 
a képzés minél erőteljesebb tartalmat 

nyerjen, és a konkurencia közepette 
a Győr–Zalaegerszeg tengelyen va-
lahol félúton fenntartsa azt a funkciót, 
amit a helyi cégek elvárnak – fűzte 
hozzá a rektor. 
A duális gépészmérnökképzést 
2015-ben indította el a város, a Nyu-
gat-magyarországi Egyetem és a Vas 
megyében működő nagyvállalatok, 
reagálva a piac igényeire és az egyre 

fokozódó szakemberhiányra. A gaz-
daság szereplőinek elvárása a  szak 
tartós fennmaradása, hiszen ezáltal 
folyamatosan, kiszámítható módon, 
képzett mérnökök érkeznek a  cé-
gekhez. Ez a stabil szakember-ellá-
tottság biztosítja a fejlődést, mondta 
el a  BPW vezérigazgatója. Mándli 
Péter hozzátette, az  alapítók óriási 
értéket hoztak létre, ez a képzés pél-
daértékű Magyarországon. A  szer-
ződés megtámogatja az elmúlt idő-
szakban elért eredményeket, bizto-
sítja a következő években a képzés 
meglétét, és a  frissen végzett mér-
nökhallgatókat. Munkájukkal hoz-
záadott értéket teremtenek, ami ár-
bevételt hoz, ezáltal növeli az  ipa-
rűzési adót, így a kör bezárul. 

A gépészmérnökképzésben jelenleg 
250 hallgató vesz részt, a duális for-
mára idén 26 hallgatót vettek fel. Két 
évfolyam már átvehette diplomáját, 
a  végzettek 70 százaléka elhelyez-
kedett a cégeknél. Tárgyalások folynak 
a kormányzattal arról, hogy a képzés 
minisztériumi támogatásban is ré-
szesülhet. 

»kzs

Biztosított a duális képzés jövője 

Megállapodást írtak alá a felek a mérnökképzésről »Fotó: Nagy Jácint
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Minden gyermek megkaphatja 
az influenza elleni védőoltást, aki-
nek a  szülei ezt kérik, legfeljebb 
nem azt a vakcinát, amelyiket ta-
valy – erre számítanak a szombat-
helyi háziorvosok. Az  oltóanyag 
az idén már mindenki számára in-
gyenes. 
 
Bár az influenza jellemzően januárban 
kezdődik Magyarországon, a  védő-
oltást már most megkaphatják a gye-
rekek. A  háziorvosok szerint idén, 
a koronavírus-járvány miatt különö-
sen fontos, hogy a  gyerekek közül 
a krónikus betegeket és a 3 év alatti-
akat beoltsák, mert súlyos szövőd-
mény alakulhat ki, ha a két vírus egy-
szerre vagy egymás után támadja 
meg a szervezetet. 
Magyarországon kétféle oltóanyag 
érhető el évek óta: az  egyik négy, 
a másik három vírustörzs ellen véd – 
ezzel ma már a legtöbb szülő is tisz-
tában van. A háromkomponensű ol-
tóanyag erősebb, látványosabb im-
munreakciót vált ki – ennek időseknél 
jótékony hatása is lehet, hiszen „meg-
piszkálja” a  gyengülő immunrend-
szert, és jobb védettséget alakít ki. 
A másik, négykomponensű vakcina 
kíméletesebb, nem okoz például ma-
gas lázat, ezért a várandósok és az au-
toimmun betegek mellett a 3 év alatti 
gyerekeknek is ezt javasolják. Dr. Pö-
löskey Péter házi gyermekorvos sze-
rint egyik sem jobb vagy rosszabb 
a másiknál, csak abban van különb-
ség, hogy melyiket kinek érdemes 
adni. Tavaly a legtöbb szülő megvette 
a négykomponensű oltóanyagot (ak-
kor még fizetni kellett érte), de 
az idén ezt a fajtát elsősorban a ve-
szélyeztetetteknek tartalékolják. 
A  rendelkezésre álló mennyiség 
ugyanis nem korlátlan, és fontos, 
hogy azoknak jusson, akiknek ez 
a  vakcina az  előnyösebb. Hogy 
a négykomponensű oltásból szűkös 
a keret, azt dr. Pölöskey Péter azzal 

magyarázza: Magyarország az elmúlt 
években – az  oltás mellett érvelő 
kampány ellenére – soha, egyszer 
sem használta fel a  rendelkezésre 
álló éves keretet. Amikor az  idei 
gyártásról döntöttek, a koronavírus-
ról még senki sem hallott, így joggal 
feltételezték, hogy az eddigi mennyi-
ségnél most sem lesz szükség többre. 
A járvány azonban elhúzódott, lassan 
közeledik az  influenza szezonja is, 
érthető, hogy megnőtt az  igény 
az oltásra, csakhogy most már szű-
kösek a lehetőségek: a gyártási tech-
nológia ugyanis nem teszi lehetővé, 
hogy rövid idő alatt mondjuk meg-
duplázzák a mennyiséget. Ráadásul 
egész Európa ezt a négykomponensű 
vakcinát keresi, így vásárolni sem tu-
dunk belőle. Némi segítséget talán 
az  jelenthet, hogy Magyarországon 
is van egy oltóanyaggyár.  
Dr. Pölöskey Péter ebben a helyzetben 
is arra számít, hogy mindenkinek jut 
oltás, aki kéri, legfeljebb annyi változik, 
hogy a  tavaly igen népszerű négy-
komponensű oltás helyett a 3 év fe-
lettiek a háromkomponensűt kapják. 
Ezt el kell fogadni, hiszen ezzel is 

többet teszünk a gyermekek egész-
sége érdekében, mintha nem csinál-
nánk semmit – teszi hozzá. Ő maga 
eddig is igyekezett meggyőzni a böl-
csődés, óvodás, kisiskolás és beteg 
gyerekek szüleit, hogy kérjék az influ-
enza elleni oltást. Három éve 30, 
aztán 70, tavaly pedig már 110 gye-
reket oltott be. Az idén 200-250 gye-
rekre számít, a szükséges oltóanyag 
felét már megkapta, de ezután is ér-
keznek még szállítmányok. Arra is 
ígéretük van, hogy a készleteket fo-
lyamatosan figyelemmel kísérik: ahol 
kevesebb fogy, onnan átcsoportosí-
tanak oda, ahol nagyobb az igény.  
A gyermekorvos a  kétkedőket is 
igyekszik megnyugtatni: ezektől a vak-
cináktól senki nem lesz influenzás, 
hiszen egyikben sincs élő kórokozó. 
Aki az oltás környékén mégis influ-
enzaszerű tüneteket tapasztal, azt 
biztosan egy másik vírus okozza, 
amelyekből ezekben a hónapokban 
több is van.  
A védőoltásról még senki nem maradt 
le: december közepéig érdemes kérni 
az influenza elleni vakcinát.  

»SaFó

Az oltást már most megkaphatják a gyerekek »Fotó: Nagy Jácint

A gyerekeket is érdemes beoltani
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Kedden késő este megjelentek 
a Magyar Közlönyben a szerda 
0 órától életbe lépő korlátozások 
részletes szabályai, majd az ön-
kormányzat is megalkotta a ha-
táskörébe tartozó rendeletet. 
 
Bezárások, tesztelés 
Este 8 óra és reggel 5 óra között ki-
járási tilalom lép életbe, mindenkinek 
haza kell érnie este 8 óráig. A kijárási 
tilalom alóli mentesülés egyik esete 
a munkavégzés, amelyet azonban 
igazolni szükséges, a minta a kor-
many.hu oldalról tölthető le. Amúgy 
a fenti időintervallum alatt mindenki 
köteles a lakóhelyén, a tartózkodási 
helyén vagy a szálláshelyén tartóz-
kodni. Kutyát szabad sétáltatni, de 
csak a lakóhely 500 méteres körze-
tében. Minden gyülekezés tilos. 
Az éttermek vendéget nem fogad-
hatnak, a betérőknek csak az étel el-
vitele céljából lehet ott tartózkodniuk. 
A házhoz szállítás adminisztratív ter-
heit a kormány csökkenti. Az üzemi 
étkezdék nyitva tarthatnak. A ma-
gyarázó részből kiderül, hogy a ven-
déglátó helyekre egységesen vonat-
kozik az alábbi szabályozás. Az üzletek 

– a gyógyszertárak és a benzinkutak 
kivételével – este 7 óráig maradhatnak 
nyitva, és utána a kijárási tilalom le-
jártával, tehát leghamarabb reggel 
5 órakor nyithatnak ki. Az e rende-
letben nem említett szolgáltatók és 
szolgáltatások (például fodrász, masz-
szőr, személyi edző) a szokott rendben 
működhetnek a kijárási tilalom sza-
bályai mellett. 
A szállodák turistákat nem, csak üzleti, 
gazdasági vagy oktatási célból érkező 

vendégeket fogadhatnak. Minden-
nemű rendezvény megtartása tilos, 
ideértve a kulturális eseményeket, 
valamint a karácsonyi vásárokat. A val-
lási közösségek szertartásai a vallási 
közösség döntése szerint tarthatóak 
meg.  A sportmérkőzéseket zárt kapuk 
mögött kell megtartani. Az MLSZ 
kedden ugyan lefújta az NB II alatti 
labdarúgó-bajnokságokat, azonban 
kiderült, van mód a folytatásra 
az amatőr osztályokban is – már, ha 
a csapatok is így gondolják.  Az egyéni 
szabadtéri sportok gyakorlása enge-
délyezett. A vonatkozó jogszabályok 
szerint versenyszerűen sportolók e te-
vékenységükben nem korlátozhatóak. 
A szabadidős létesítmények haszná-
lata tilos, beleértve különösen a fit-
nesztermeket, fedett uszodákat, mú-
zeumokat, könyvtárakat, mozikat, ál-
latkerteket és korcsolyapályákat. 
A bölcsődék, az  óvodák és az  álta-
lános iskolák a  8. osztályig a meg-
szokott rend szerint nyitva tartanak, 
a  speciális intézményi védelmi in-
tézkedéseket az  igazgató határozza 
meg. Az iskolák a középfokú okta-
tásban 9. osztálytól digitális munka-
rendben működnek. A középfokú in-
tézmények kollégiumai az iskolaigaz-
gató döntése szerint működnek. 

A Hunyadi út kijárási tilalom idején »Fotó: Nagy Jácint

Esti kijárási tilalom, helyi szabályok 

 
I P A R Ű Z É S I  A D Ó  N É L K Ü L  N E M  M Ű K Ö D I K  A  V Á R O S  
 
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara azt javasolja a kormánynak, 
hogy mentesítse a vállalkozásokat az iparűzési adó alól, és csök-
kentse a társasági nyereségadót – mondta Parragh László. 
A Kamara elnöke hozzátette, az előbbinél szóba jöhet a befizetési 
kötelezettség elhalasztása is. 
 
Az iparűzési adó elvétele működésképtelenné tenné a várost, így 
reagált a felvetésre dr. Nemény András. A polgármester emlékeztetett, 
hogy a pandémiás helyzet miatt eleve 1,5-2 milliárd forinttal kevesebb 
iparűzési adóbevétellel számolnak idén és jövőre. 
– A teljes elvonás azt jelentené, hogy a költségvetésünk csaknem fele 
kiesik, így eszköztelenné válunk – mondta a polgármester. Emellett 
a szolidaritási adó és az ingyenes parkolás miatt kieső havi 45 millió 
forint is terheli a büdzsét. 

»kzs



Az egyetemek, főiskolák digitális 
munkarendre térnek át. A felsőokta-
tási intézmények kollégiumai be-
zárnak, ez alól kivételeket a rektor 
állapíthat meg. A tartózkodás külö-
nösen a határon túli és a külföldi di-
ákok, illetve a hatósági házi karan-
tén-kötelezettséget a kollégiumban 
teljesítők számára engedélyezhető. 
Magán- és családi rendezvények (pél-
dául születésnap) 10 főig megtart-
hatóak. Temetés legfeljebb 50 fővel 
tartható meg. Esküvők lakodalom 
nélkül tarthatóak meg, azonban 
az eseményen csak meghatározott 
személyek vehetnek részt. 
A kórházak, iskolák, óvodák, bölcsődék 
dolgozóit és a szociális intézményben 
dolgozókat – külön kormányrende-
letben foglaltak szerint – hetente tesz-
telni kell. A maszkviseléssel és távol-
ságtartással kapcsolatosan eddig be-
vezetett szabályok továbbra is érvé-
nyesek.  A teljes szöveg itt olvasható: 
https://www.savariaforum.hu/rovat/m
egirta-a-magyar-kozlony-itt-van-a-resz-
letes-szabalyozas-a-korlatozasokrol 
 
Maszkviselés közterületeken is 
A kormányrendelet megjelenése után 
az önkormányzat megalkotta a helyi 
szabályokat, ezek közül legfontosabb, 
hogy csütörtök 0 órától az alábbi 
közterületeken kötelező a maszk-
viselés Szombathelyen: 
Fő tér, Belsikátor, Külsikátor, Gyöngyös 
áruház melletti árkádsor, Szent Már-
ton utcai aluljáró, Domus bevásárló-
központ által határolt közterület és 
nyilvános terület. Buszmegállók 
10 méteres körzetében, a buszra tör-
ténő várakozás során. Bölcsődék, 
óvodák, általános iskolák bejáratának 
10 méteres körzetében, a gyermek 
kísérője számára. Üzletek, bevásár-
lóközpontok parkolói. 
A Városháza közlése szerint a jár-
ványügyi helyzet alakulásának függ-
vényében a későbbiekben módo-
sulhat a kötelező maszkviseléssel 
érintett közterületek köre, ezért ja-
vasolt folyamatosan követni Szom-
bathely MJV Facebook-oldalát, ahol 

elérhetőek a legfrissebb bejelen-
tések, információk. 
Helyi rendeletben nem szabályozható, 
de az önkormányzat indokoltnak tart-
ja, ezért kérik a maszk használatát 
a gyárak, üzemek, közintézmények 
parkolóiban. Ennek érdekében dr. 
Nemény András, Szombathely pol-
gármestere megkeresi a cégvezető-
ket, intézményvezetőket, hogy belső 
szabályozással írják elő a maszkhasz-
nálatot ezeken a területeken. 
A kutyafuttatókat nem zárják le, de 
kérik az ebtartókat, hogy a kutyafut-
tatók területén viseljék a maszkot. 
A városi sportlétesítmények (pl.: Ha-
ladás Sportkomplexum, Aréna Sava-
ria, Fedett Uszoda stb.) kizárólag ver-
senyszerűen sportolók részére láto-
gathatók. A kormányrendelet alapján 
a Sportligetben felállított teniszsátor 
amatőr sportolók számára nem hasz-
nálható. 

Az adventi vásárt a rendelet alapján 
a város nem tarthatja meg. Karácsonyi 
dekorációval feldíszítik a belvárost, 
de pavilonok, programok, rendez-
vények nem lesznek. A hagyományos 
városi karácsonyfát is felállítják, az ad-
venti koszorút pedig a Berzsenyi 
téren helyezik el, azonban külön gyer-
tyagyújtási szertartásokat idén nem 
szerveznek. 
 
Kórházi helyzet 
Dr. Nemény András keddi sajtótájé-
koztatóján beszélt a Markusovszky 
Kórház orvosainak győri átvezény-
léséről, illetve az elhunytak számáról. 
Az intézmény később közleményben 
reagált, majd dr. Hende Csaba or-
szággyűlési képviselő is megszólalt 
az ügyben. A kórház igazgatójától 
csak lapzárta után kaptunk időpontot 
interjúra, így következő lapszámunk-
ban foglaljuk össze a történéseket.
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R E N D K Í V Ü L I  J O G R E N D ,   
E G Y S Z E M É L Y E S  K Ö Z G Y Ű L É S  
 
A 90 napos veszélyhelyzet átírja a város működésének forgató-
könyvét is. A járvány tavaszi hullámához hasonlóan most sem 
lesz közgyűlés, a testület jogait a polgármester gyakorolja a rend-
kívüli időszakban. 
 
Két részre osztották az ügyeket: külön kezelik a járvánnyal kapcsolatos 
és az egyéb intézkedéseket, mondta el kérdésünkre dr. Nemény 
András. A koronavírus elleni védekezéshez köthető, gyors döntéseket 
igénylő kérdésekben is legalább telefonon egyeztet majd a polgármester 
a frakcióvezetőkkel, csak utána hoz határozatot.  
– A hagyományos közgyűlési témákról ugyanúgy előterjesztés készül, 
mint eddig. Ezeket megkapják a képviselők, és azt követően fogadom 
el, ha látom, hogy a közgyűlésben is támogatná a többség – fogalmazott 
dr. Nemény András. Kitért arra is, hogy ez az egyeztetés ugyan plusz 
feladatot jelent, de a demokratikus folyamatok a rendkívüli időszakban 
sem szakadnak meg, betartják a szükségesség és arányosság elvét.  
– Mostani tudásunk szerint februárban lehet először rendes ülésünk, 
hacsak meg nem hosszabbítják a veszélyhelyzetet. Ez a gyakorlatban 
azt jelenti, hogy a költségvetés előkészítését is nekem kell megtennem, 
sőt, lehet, hogy nekem is kell elfogadnom – tájékoztatott a polgármester. 
– Minden olyan döntést meg fogok hozni, ami Szombathely érdekében 
szükséges, és a döntési folyamatba bevonok mindenkit, akit csak le-
hetséges. 

»kzs
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Első hallásra talán mindenki fel-
kapja a fejét, amikor meghallja 
az Éljen Szombathely! és az LMP 
politikusának titulusát: fenntart-
ható fejlődésért és klímapolitikáért 
felelős városi tanácsnok. Lapunk 
a leghatékonyabb módon próbálta 
meg jobban megérteni, mivel is 
foglalkozik a városvezető: meg-
kérdeztük tőle, hogy sikerült 
az első éve az új pozícióban. 
 
– Sokak szerint az egész járvány és 
az ahhoz kapcsolódó leállás egy utolsó 
lehetőség civilizációnk számára, hogy 
pazarló életmódunkat visszafogjuk 
a Föld védelmében. Mit gondol erről? 
– Nem vagyok optimista ezügyben. 
Láttuk, hogy az év eleji hullám után 
gyakorlatilag pillanatok alatt visszaren-
deződött az eredeti környezetromboló 
állapot, ami elég elkeserítő. Úgy érzem, 
hogy nem igazán értette meg az em-
beriség ezt a pofont. Lehet, ha most 
újabbakat kap, majd talán, de én szkep-
tikus vagyok ezzel kapcsolatban. Olyan 
mély változásokra lenne szükség az élet-
vitelünk terén, amelyek hosszú idővel 
és túl sok munkával járnak. 
– Nem túl biztató ezt hallani Szom-
bathely fenntartható fejlődéséért és 
klímapolitikáért felelős tanácsnoká-
tól… Itt helyben sikerült előrelépni ez 
alatt a nem egyszerű 2020-as év alatt? 
– A pandémia ellenére is sok mindent 
meg tudunk valósítani az elképzelé-
seinkből. A hozzám tartozó területek 
kifejezetten olyanok, amelyeket az ala-
poktól kellett felépítenünk az Éljen 
Szombathely!-lyel. Sok tárgyalás és 
előkészítő munka van mögöttem, 
szerencsére nem eredménytelenül: 
csatlakoztunk a Klímabarát Telepü-
lések Szövetségéhez, egyedüli magyar 
vidéki településként a 100 Intelligens 
Város Kihíváshoz, illetve az európai 
Polgármesterek Szövetségében is ak-
tivizáltuk az együttműködésünket. 
– A jó kapcsolati háló elengedhe-
tetlen ahhoz, hogy sikerrel tudjunk 

Európai Uniós forrásokat lehívni. Mel-
lette legalább ennyire fontos a zöld-
ügyi pályázatoknál, hogy megfelelő 
szakmai anyaggal tudjunk versenybe 
szállni. Ezért dolgoztuk ki Szombat-
hely Fenntartható Energia- és Klíma-
akciótervét (angolul: SECAP) is. 
– Tehát folyamatban van az ominózus 
közvetlen brüsszeli források lehívása? 
– A legjobbkor kérdezi! Szombathely 
bekerült a Horizont 2020 program 
elbírálásának utolsó körébe. A projekt 
keretében a levegőminőség javítására 
és kutatására nyerhet a városunk 
közvetlenül az uniótól 250 ezer eurót 
(közel 90 millió forintot). Még ne si-
essünk előre, de nagyon pozitív, hogy 
a 39 pályázóból ott vagyunk a legjobb 
nyolc között, akik közül három nyer-
test választanak ki hamarosan. 
– Fenntarthatóbb és zöldebb lett 
Szombathely? 
– Már azért is, mert sikerült asztalhoz 
ültettük a Falco Zrt. képviselőit, akikkel 
kompromisszumra jutottunk a kör-
nyezettudatosabb termelés ügyében, 
így biztosított a gyár zökkenőmentes 
működése, de a keleti városrész élhe-
tősége is. Ezen kívül teljesítettük az Él-
jen Szombathely! frakció egyik leg-
fontosabb ígéretének a nulladik lépését 
is: elkezdtük az ezer fa telepítésére 
vonatkozó részletek kidolgozását, a la-
kossági igények felmérését. Ugyanúgy 

említésre méltó, hogy tavasszal a hul-
ladékgazdálkodás fejlődött új, modern 
gépparkkal, nemrég pedig a városi 
tömegközlekedésben tudtunk szol-
gálatba állítani hét új járművet. 
– Legalább ennyire jelentős, hogy 
a képviselőtársaim segítségével a vá-
rosvezetés fel tudott lépni a Park-
erdőben kritikus illegális szemétle-
rakás ellen, sőt a Vigyázzunk Együtt 
Szombathelyre! és a Fogadj Örökbe 
Egy Parkot! programokon keresztül 
az összes közterület rendben tartá-
sáért is. Nagy örömömre a KISZ La-
kótelepért Egyesülettel közösen örök-
be fogadtuk a Károly Róbert utca 
17-es szám mögötti játszóteret a kép-
viselői körzetemben. 
Ennek a rendnek a másik aspektusa 
a júniusi indítványomra elfogadott 
településrendezési szerződésekre ér-
vénybe léptetett szabályzatunk, ami 
kordában fogja tartani a lakópark-
beruházókat. Hasonlóan fontos, év-
tizedes hiányt pótló dokumentum 
lesz a város környezetbarát közleke-
dési koncepciója, aminek jelenleg is 
zajlik a kidolgozása. A jövő évben – 
remélhetőleg a koronavírust minél 
előbb magunk mögött hagyva – leg-
alább ekkora lendülettel folytatjuk 
majd Szombathely stabil és fenntart-
ható jövőjének megformálását. 

»Cs.A.

Parkerdei egyeztetés a szeméthelyzetről Németh Ákossal (balról a harmadik) »Fotó: Nagy Jácint

Németh Ákos: Szombathely jövőjéért



 
KORONAVÍRUS KUTYÁK-
BAN ÉS MACSKÁKBAN
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S Z Ü L E T É S :  Ihász Nikodémusz Gyula és Abu-Zeid Zaineb fia: Nader Azim, Horváth Milán és Csuka 
Lejla Dorina fia: Medox Milán, Klupta Roland és Bogdán Erika Terézia fia: Roland, Marton András és Csicsai 
Nikoletta fia: Nolen, Polgár Dániel és Pasics Júlia Petra fia: Áron, Sárközi Antal és Holdosi Angéla leánya: 
Hanna Natália, Farkas Gábor László és Varga Dóra Eszter leánya: Anna Luca, Szabó Adrián és Nagy Petra fia: 
Dorián, Miklós Zsolt és Polgár Eszter leánya: Szofi, Major Dániel és Gombkötő Barbara fia: Levente, Puskás 
Tibor és Balogh Katalin leánya: Hanna, Sárkány László és Mércz Ildikó fia: Levente, Pajor Norbert és 
Németh Szabina Réka fia: Árden, dr. Kohuth Viktor és Ötvös Viktória fia: Viktor, Kratochwil Tobias és Viszket 
Réka leánya: Zoé, Pungor Dénes és Bilics Dóra leánya: Luca, Kasza Richárd Zsolt és Cseke Evelin fia: 
Dominik, Molnár László és Weinhoffer Regina Viktória leánya: Léna Eszter, Tóth Imre és Nagy Marianna fia: 
Milán, Tóth Szabolcs és Suborits Dorottya fia: Máté, Bogár László és Kovács Alexa leánya: Vanda, Nagy 
Norbert és Németh Bernadett fia: Patrik, Abajkovics Tamás és Neuwirth Szilvia fia: Lázár, Szekeres Krisztián 
és Németh Renáta fia: Dániel, Gajder Imre és Horváth Dóra leánya: Eszter, Molnár Mihály János és 
Magashegyi Tímea leánya: Lili, Mészáros Balázs és Dávid Szabina fia: Olivér, Séfer Csaba László és Takács 
Andrea leánya: Adél, Lizik Péter és Kercselics Szabina leánya: Lia, Kiss Adrián és Mátyás Karolina leánya: 
Amira Anna, Nagy Krisztián és Csikesz Ramóna leánya: Hella, Bódi Ákos és Barna Dóra fia: Márk, Kalányos 
János és Orsós Viktória fia: Bálint, Hajós Patrik és Szibler Marianna leánya: Bella, Szabó András és 
Baumgartner Dóra fia: Alex, Bartik Gábor és Gergely Katalin leánya: Petra 
H Á Z A S S Á G :  Dr. Dávid Tamás Zoltán és Dr. Burkus Noémi, Wagner György Szabolcs és Milló Mariann 
Ildikó, Szekér Bálint és Horváth Fruzsina, Farkas János és Balogh Margit, Mészáros Milán Norbert és Pergel 
Dóra Manuéla  
H A L Á L E S E T :  Kozmáné Nagy Katalin Éva, Sámson Ferenc, Felbert Károlyné Németh Mária Terézia, 
Teklits István, Köbli Józsefné Kapui Mária, Koloczné Szalai Ibolya Teodóra, Sipos Tibor, Vörös István, 
Preutzer Tamás, Kutszegi István, Németh Károly Józsefné Csupor Klára, Szabó Sándor, Pék László Zoltán, 
Forján Ferencné Németh Anna, Herczeg Józsefné Sáfár Júlia, Kertész Antal, Solymosi László Imréné Vajnai 
Ilona, Bolla Jenőné Kuti Mária, Schrammer Miklósné Tóth Ilona, Szakács Vince, Horváth Miklós, Devecz 
Józsefné Pass Irma, Kőrösi Jánosné Csonka Éva, Dallos Ernőné Illés Erzsébet, Galavits Ferenc, Csonka Imre, 
Dr. Magyari Pálné Szentannai Gizella Sarolta, Varga József, Simon Ibolya, Németh Józsefné Ökrös Mária, 
Magyarász Pál Flóriánné Tarczi Julianna, Holecz József, Hödl Katalin Kondics Katalin, Horváth László, 
Ernhardt József Ferenc, Tóth Géza Lajos, Gyimesi Tiborné Kovács Márta, Szilvási Gellért, Herczegné Korpáczi 
Ilona Terézia, Viszket Róbert, Vlasits Józsefné Vindisch Erzsébet Ágnes, Kelbert Jánosné Hodvogner Mária 
Ilona, Saufnauer Erzsébet, Horváth Sándorné Horváth Mária, Gőcze Csaba Endre, Csárdi István, Török Imre, 
Kántás Csaba Sándor, Takács Gézáné Mayer Erzsébet, Poór Antalné Poór Rozália

A N YA KÖ N Y V I  H Í R E K

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b. 

Tel.: +36 94 310 034 
www.allatkorhaz.com 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva: H–P 07.00–21.00 
Szo–V és ünnepnapokon:  

08.00–20.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ 

(X)

Házi kedvenceinket évtize-
dek óta megbetegítik külön-
féle koronavírusok, ezeknek 
a vírusoknak a jelenlegi hu-
mán járványhoz semmi köze, 
embert nem betegítenek 
meg, illetve az ember vírusa 
sem betegíti meg az állat-
okat. A kutyák koronavírusa 
fiatal korban viszonylag eny-
he lefolyású hasmenést okoz, 
megelőzésre hosszú ideje lé-
tezik ellene védőoltás. 
 
Macskákban a koronavírus-fer-
tőzés alapesetben szintén egy 
könnyen kezelhető bélgyulla-
dással jár. Ami miatt mégis ér-
demes írni róla, az a rettegett 
macskabetegség, a FIP, azaz 
a fertőző hashártyagyulladás. 
A FIP-et okozó koronavírus 
a bélgyulladást okozó vírus 
mutáns formája. Még mindig 
nem tisztázott, hogyan alakul 
át a viszonylag jóindulatú bél-
forma a végzetes FIP korona-
vírussá. A FIP által érintett 
macskák hasüregében és mell-
üregében folyadék halmozódik 
fel (nedves forma), vagy belső 
szervein gócok lehetnek (száraz 
forma). Mindkét állapot gyó-
gyíthatatlan. Létezik egy orrba 
cseppentős vakcina a FIP ellen, 
de ennek hatékonysága vita-
tott, én nem ajánlom. Véde-
kezésként ivartalaníttassuk ci-
cánkat, ne verekedjen, ne kó-
boroljon, minél kevesebb le-
hetősége legyen idegen macs-
kákkal érintkezni és így a be-
tegséget összeszedni.  

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Kelemen Krisztián, Szombathely Megyei Jogú Város 9. sz. 
választókerületének önkormányzati képviselője 2020. no-
vember 16-án (hétfőn) 16.00 és 17.00 óra között telefonon 
tart fogadóórát. Elérhetősége és a fogadóóra alatt hívható 
telefonszám: +36/30/329-4448. 
 
Bokányi Adrienn, Szombathely Megyei Jogú Város 2. sz. 
választókerületének önkormányzati képviselője 2020. no-
vember 17-én (kedden) 15.00 és 16.00 óra között telefonon 
tart fogadóórát. A  fogadóóra alatt hívható telefonszám: 
+36/70/940-9137. A telefonon jelentkező választópolgárt 
az általa megadott telefonszámon visszahívják. 
 
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária, Szombathely Megyei Jogú 
Város 8. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2020. november 18-án (szerdán) 14.00 és 16.00 óra között 
telefonon tart fogadóórát. A fogadóóra alatt hívható tele-
fonszám: +36/30/434-2274. 
 
Dr. Horváth Attila alpolgármester, Szombathely Megyei 
Jogú Város 3. sz. választókerületének önkormányzati kép-
viselője 2020. november 19-én (csütörtökön) 17.00 és 18.00 
óra között telefonon tart fogadóórát. A fogadóóra alatt hív-
ható telefonszám: 94/520-601. 
 
Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város 14. sz. vá-
lasztókerületének önkormányzati képviselője 2020. novem-
ber 19-én (csütörtökön) 17.00 és 18.00 óra között telefonon 
tart fogadóórát. A  fogadóóra alatt hívható telefonszám: 
+36/30/966-4968. A telefonon jelentkező választópolgárt 
az általa megadott telefonszámon visszahívják. 
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Amerika megválasztotta a követ-
kező elnökét, Joe Biden demokrata 
politikust, azonban a  társadalmi 
megosztottságot és az ország gaz-
dasági és környezetvédelmi kihí-
vásait még nem tudta maga mö-
gött hagyni. A Szombathelyi Tele-
víziónak Székely Klára politológus 
és Miszlivetz Ferenc szociológus 
nyilatkoztak a  Biden-kormányra 
váró akadályokról és az  Egyesült 
Államok belső válságáról. 
 
A 2020-as amerikai választás biztosan 
kiemelt helyen fog virítani majd a tör-
ténelemkönyvekben. Az elektori rend-
szer és a  levélszavazatok lassú fel-
dolgozása miatt Donald Trump kez-
deti vezetése ellenére, közel négy 
nappal az urnazárás után, Joe Bident 
hirdették ki az  USA következő, 46. 
elnökének. A 78 éves politikus és 56 
éves alelnöke, Kamala Harris jelenlegi 
tudásunk szerint 279-300 elektori 
szavazatot szerzett, egy hajszállal 
többet a  270-es győzelmi határnál. 
Ezért Donald Trump jogászcsapata 
választási csalásra hivatkozva a  bí-
róságon akarja megtámadni az ered-
ményt. Bárhogy is történt: szoros ver-
seny volt, egy végletekig polarizált 
országban. 
Miszlivetz Ferenc szociológus is ennek 
a megosztottságnak az okaira és kö-
vetkezményeire hívta fel a figyelmet. 
„Az amerikai öntudat szempontjából 
ez egy döntően fontos állomás. Az USA 
nemcsak a világ egyik vezető hatalma 
volt az  elmúlt 50-80 évben, de egy 
olyan kulturális és társadalmi modellt 
is képviselt, ami példaként szolgált 
a nyugati világnak. Az elmúlt években 
ez a  szerep megcsömörlött, ahogy 
a transzatlanti kapcsolatok is” – mond-
ta el a kőszegi Felsőbbfokú Tanulmá-
nyok Intézetének főigazgatója. 
Hozzátette: „Ez rengeteg embert töl-
tött el kétségbeeséssel, és rengetegen 
– 75 millióan – gondolják úgy, hogy 
Bidennel máshogy fognak menni ezek 

után a dolgok. A másik 70 millió vi-
szont a  mostani elnökre szavazott. 
Ez is bizonyítja, hogy mennyire meg-
osztott társadalommal van dolgunk. 
Annyira, hogy az amerikaiak sem na-
gyon tudják most meghatározni, hogy 
mit is jelent amerikainak lenni.” 
Székely Klára, az ELTE SEK adjunktusa 
egészen más nehézségekről is beszélt: 
a  Joe Bidenre váró kompromisszu-
mokról és hátráltató tényezőkről. 
„A Biden-kormánynak meglesz 
az a nehézsége, hogy nem nyerték 
túl magukat, hiszen igen kicsiny kü-
lönbséggel sikerült megszerezniük 
az elnökséget, és a Képviselőházban 
is teret veszítve nyertek a demokraták, 
a Szenátusról nem is beszélve” – nyi-
latkozta a  politológus. „Ez azt fogja 
eredményezni, hogy újra és újra csa-
tákat kell vívni a  törvényhozásban 
és sok más területen is, hogy a de-
mokraták elképzelései megvalósul-
janak. Ez nem lesz egy nagyon sikeres 
és nagyon-nagyon gyors változásokat 
hozó kormányzás.” – vélekedett. 
Folytatta: „Direkt nem Bident mon-
dom, hanem a  kormányzatot, mert 
nem csak az ő személyének a feladata 
lesz megvívni a  politikai csatákat. 
Az új alelnök asszony, Kamala Harris 
munkájára is érdemes lesz odafigyelni 
a következő években.” 

Mit hozhat Magyarország és Európa 
számára az  elnökváltás? Miszlivetz 
lát sanszot arra, hogy az  amerikai-
európai kapcsolatok megerősödhet-
nek. Véleménye szerint az  Európai 
Unió és a NATO jövőjének szempont-
jából is lényeges, hogy újra szorosabb 
transzatlanti szövetség működjön – 
ez Magyarország és a  V4-ek szem-
pontjából is fontos szerinte. Székely 
Klárával egyetértettek abban, hogy 
Biden a  zöldpolitikára is nagyobb 
hangsúlyt fog fektetni. 
A politológus rávilágított: „Az az álta-
lános tapasztalat, hogy a demokraták 
jobban képben vannak Európát ille-
tően, mint a republikánusok. Jobban 
ismerik az európai politikai viszonyo-
kat. Azt gondolom, hogy erőteljeseb-
ben fognak együttműködésre töre-
kedni az  Európai Unióval, mint azt 
a  Trump-kormányzat tette. Megvan 
rá az esély, hogy összességében a Bi-
den-adminisztráció sikeresebb lesz 
külpolitikában, mint belpolitikában.” 
Székely Klárával az  elnökválasztás 
előtt is latolgattuk az  esélyeket 
a Szombathelyi Televízió stúdiójában. 
Nézze vissza adásunkat! 

»Cs.A. 

Joe Biden lesz a világ megmentője?

A teljes adás megtekinthető  
a Szombathelyi Televízió  
YouTube-csatornáján. 
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Amit érdemes tudni rólunk: 
 Stabilitás  1991. óta folyamatos termelés 
 Biztos jövő folyamatos technológiai beruházások

Amit nyújtunk: 
 Határozatlan idejű munkaszerződés 
 Emelt pótlékok (40% műszakpótlék) 
 Bónuszrendszer (csatlakozási bónusz, minőségi bónusz,  

jelenléti prémium) 
 100 % utazási támogatás (bérlet vagy céges buszjárat 

Szombathelyről, Zalaegerszegről, Vasvárról és Körmendről)

Jelentkezés személyesen vagy a jelentkezes@ksh.kroschu.com e-mail címen. 
Kromberg és Schubert Kft. 9730 Kőszeg, Cáki út 5.

Kőszeg legnagyobb munkáltatója, a 

KROMBERG és SCHUBERT Kft. 
munkatársakat keres az alábbi munkakörökbe: 

• Kábelgyártó 2 - 3 műszakban 
• Fröccsöntőgép-kezelő 3 műszakban 
• Gumi alkatrész pucoló 3 műszakban

Közel 3,5 tonna lisztet kaptak 
a rászorulók a Szombathelyi Egy-
házmegyei Karitász plébánián 
keresztül. A Magyarok Kenyere 
Program keretében 8 éve segít-
hetik így is a családokat és 
az idős, egyedül élőket. 
 
50 kg-os zsákokban érkezett a liszt 
a celldömölki malomból a Szom-
bathelyi Egyházmegyei Karitász 
központjába. Itt porciózták ki: egy 
táskába két kilogramm került. A jár-
ványhelyzet miatt maszkban és fo-
lyamatos kézfertőtlenítéssel dol-
goztak a munkatársak és az ön-
kéntesek. „40 plébániára vitték ki 
karitászosaink ezeket a csomagokat. 
Igyekeztünk a lisztet úgy elosztani, 
hogy akik az előző két adományból, 
a burgonyából és az almából nem 

kaptak, ők most kapjanak. De persze 
vannak átfedések, hiszen vannak 
olyan települések, ahol nagy a szük-
ség. A rászorulóknak jól jön a kará-
csony előtti segítség”- tájékoztatott 
Tuczainé Régvári Marietta, a Szom-
bathelyi Egyházmegyei Karitász 
igazgatója. Mintegy 1600 család 
kapott most a lisztből. A Karitász 

munkatársai arra is figyeltek, hogy 
oda kerüljön ez az alapvető élel-
miszer, ahol ennek biztosan örülnek. 
A Szombathelyi Egyházmegyei Ka-
ritász Vas és Zala megyében segíti 
a rászorulókat, közel 57 ezer csa-
ládról gondoskodnak rendszeresen 
vagy időszakosan.  

(x) 

3,5 tonna lisztet osztottak ki 

Gyere, és próbáld ki magad  
a Szombathelyi  

Televízió képernyőjén! 

Töltsd itt a gyakorlatodat,  
vagy dolgozz nálunk! 

 
Angol-német nyelvtudás előny! 

Küldd el önéletrajzod november 30-áig  
a kovacs.gyorgy.sztv@gmail.com  

címre, és érdeklődj  
a +3630 700 5007-es telefonszámon!
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A Falco már az elmúlt két fordu-
lóban sem tudott pályára lépni 
a bajnokságban, és elképzelhető, 
hogy további halasztásokra is 
szükség lesz. 
 
Finoman fogalmazva sincs könnyű 
helyzetben a Falco és a magyar ko-
sárlabdázás az elmúlt hetekben, hó-
napokban. A koronavírus napról nap-
ra, óráról órára változtatja a bajnokság 
forgatókönyvét, a csapatoknak pedig 
lehetetlen előre tervezni a jelenlegi 
helyzetben. 
A szombathelyiek múlt héten szom-
baton vasi klasszikust játszottak volna 
Körmenden, a Rába-partiak azonban 
jelezték, hogy egy játékosuk pozitív 
tesztet produkált, így karanténba ke-
rült az  egész csapat. A  Falco nem 
tétlenkedett, rögtön egyeztetett 
a ZTE-vel és az MKOSZ képviselőivel 
is, és abban egyeztek meg, hogy 

a két csapat egymással játszik szom-
bat este bajnoki mérkőzést. A mér-
kőzés délelőttjén aztán jött a  hír, 
hogy a szombathelyiek több játékosa 
is rosszullétre panaszkodott a reggeli 
órákban, így ezt a  mérkőzést is el 
kellett halasztani. A csapat tesztelését 

még aznap estére sikerült megszer-
vezni, a mintavétel pedig hat játékos 
esetében is pozitív eredményt hozott. 
A  csapat így az  újabb bajnokikat 
kénytelen későbbi időpontra halasz-
tani, és a Zaragoza elleni BL-mérkőzés 
sorsa is kérdéses egyelőre. 

Falco-kispad: halasztás halasztás hátán »Fotó: Nagy Jácint

Bizonytalanság és pozitív tesztek

A fővárosiak vezető találatát 
a korábban Szombathelyen ját-
szó Szakonyi Emese szerezte. 
 
A szombathelyiek az ezt megelőző 
fordulóban betegségek miatt nem 
tudtak pályára lépni a Kelen SC el-
len, múlt szombaton azonban a fel-
sőházba jutás szempontjából na-
gyon fontos mérkőzést játszottak 
az Astra együttesével. 
A találkozót a hazaiak kezdték bát-
rabban, lendületesebben, a kapu 
előtt azonban hiányzott a koncent-
ráció, nem sikerült értékesíteni 
a helyzeteket. A 11. percben aztán 
büntetett az Astra: Szakonyi Emese 
fordult le szépen a védőjéről, majd 
tökéletesen lőtte ki a jobb alsó sar-
kot. A  folytatásban egyik csapat 
sem tudott a másik fölé kerekedni, 

maradt a  0-1-es állás a  szünetig, 
így vendégelőnnyel mentek pihe-
nőre a csapatok.  
A második játékrészben mindent 
megtett a  Viktória az  egyenlítés 
érdekében, a  66. percben mégis 
a  fővárosiak növelték előnyüket 
Erdész Fanni okos ívelése után. 
Tíz perccel a találkozó vége előtt 

szépíteni tudott a Haladás-Viktória: 
Németh Adél harcolt ki büntetőt, 
amit Herczeg Andrea értékesített. 
A hajrában mindent egy lapra fel-
téve támadott a  házigazda, de 
maradt az 1-2-es végeredmény.  
A szombathelyiek a tabella ötödik 
helyéről várhatják a Győri ETO el-
leni, idegenbeli folytatást.

Fontos meccset bukott hazai pályán a Viktória »Fotó: Nagy Jácint

Viktória: Vereség az Astrától
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A szigorítások következtében jó 
eséllyel a szezon utolsó nézők előtti 
mérkőzését játszotta a  múlt va-
sárnap a Haladás. A zöld-fehérek 
könnyedén verték a Szentlőrincet. 
A Magyar Kupában szerdán léptek 
volna pályára a mieink, de a Mén-
főcsanak jelezte: ismét nem tud 
kiállni, így a sorozatban automa-
tikusan a  vasiak léptek tovább 
a következő körbe.  
 
A csákvári vereség után mindenkép-
pen a három pont megszerzése volt 
a célja a Mátyus-legénységnek a ba-
ranyai együttes ellen. A vasiaknál sé-
rülések és eltiltás miatt alaposan fel 
kellett forgatni az alapcsapatot, a szak-
vezető végül a Verpecz – Holdampf, 
Mocsi, Németh Milán, Debreceni Z. 
– Kállai, Schuszter (Doktorics, a szü-
netben), Kiss B., Németh Márió (Tóth 
B., 71.) – Medgyes Z., Rácz F. (Horváth 
O., 78.) összetételű alakulatnak sza-
vazott bizalmat. A  mérkőzés elején 
a hazaiak voltak aktívabbak, Medgyes 
révén a vezetést is megszerezte a Hali, 
amely a  játékrész hajrájában Rácz 
révén ismét beköszönt. A Szentlőrinc 
a  mezőnyben méltó ellenfele volt 
a  sok fiatallal felálló szombathelyi-
eknek, de a kapura semmiféle veszélyt 
nem jelentettek a piros-feketék. A fél-
idő derekán aztán Tóth Barna fejjel 
volt eredményes, majd a  hajrában 
Medgyes alakította ki a 4–0-ás vég-
eredményt. Győzelmével a  gárda 
megőrizte a  7. pozícióját az  NB II-
ben, Kissék legközelebb november 
22-én a sereghajtó DEAC vendége-
ként lépnek pályára.  

Szerdán a Magyar Kupában Ménfő-
csanakon lépett volna pályára Mátyus 
János csapata. A két brigád eredetileg 
október 27-én csapott volna össze 
a  32 közé jutásáért, de a  találkozót 
megelőző Covid-19-teszt során ki-
derült, a hazai együttes húszas kere-
téből többen is megfertőződtek. 
Az NB III-as klub kérte a Haladást és 
az MLSZ-t, hogy halasszák el a mecs-
cset, ebbe bele is egyezett a zöld-fe-
hér klub, az új időpontnak a szövetség 
november 11-ét, szerdát jelölte meg.  
A meccs végül elmaradt, mert a mén-
főcsanakiak jelezték: a keret nagyobb 
része továbbra is vírussal küzd. Újabb 
halasztásra nincs lehetőség, így a Ha-
ladás játék nélkül jutott a  legjobb 
32 közé.  

«SaFó

Hazai pályán nyert a Haladás »Fotó: Nagy Jácint

 
SZKKA: NEGATÍV TESZTEK, 
MECCSRE VÁRVA 
 
A Dunaújváros ellen aratott 
múlt szerdai sikert követően 
az  SZKKA NB I-es női ké-
zicsapata karanténba került, 
mivel az  ellenfélnél voltak 
vírusfertőzött játékosok. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Amint azt Pődör Zoltán ügyve-
zető elnöktől megtudtuk: va-
lamennyi játékos tünetmentes, 
mindenki negatív tesztet pro-
dukált, és ha lejár a karantén, 
akkor a  jövő héten minden-
képpen játszanának bajnoki 
mérkőzést. A helyzetet nehe-
zíti, hogy november végétől 
válogatott összetartások lesz-
nek az Európa-bajnokság mi-
att, azt követően az első hiva-
talos fellépése az  SZKKA-nak 
december 30-án lenne az MTK 
ellen. Jelenleg nehéz ellenfelet 
találni, mert a  gárdák több-
ségénél van vírusfertőzött já-
tékos, vagy a komplett együt-
tes karanténban van. A szom-
bathelyi klubnál egyébként 
szigorú szabályokat hoztak 
a bajnokság kezdete előtt: a já-
tékosok csak edzés és meccs 
miatt hagyják el otthonukat – 
minden bizonnyal ennek is kö-
szönhető, hogy egyelőre nincs 
beteg a keretben.  

Győzelem a bajnokságban



R E N D E L E T E K ,  H ATÁ R O Z ATO K  

Dr. Károlyi Ákos, Szombathely jegyzője tájékoztatja 
a  város polgárait, hogy 2020. október 30. 
napján kihirdetésre kerültek az alábbi rendeletek: 
Szombathely Közgyűlésének 33/2020. (X.30.) 
önkormányzati rendelete a nem közművel össze-
gyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és 
ártalommentes elhelyezéséről szóló 25/2013. 
(VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról, 
Szombathely Közgyűlésének 34/2020. (X.30.) 
önkormányzati rendelete a  vásárok és piacok 
működéséről szóló 34/1995. (X.26.) önkormány-
zati rendelet módosításáról, Szombathely Köz-
gyűlésének 35/2020. (X.30.) önkormányzati 
rendelete a közösségi együttélés alapvető sza-
bályairól, és ezek elmulasztásának, megszegé-
sének jogkövetkezményeiről szóló 24/2013. 

(VI.6.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
2020. november 3. napján kihirdetésre kerültek 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2020. október 29-ei Közgyűlésén hozott 285/2020. 
(X.29.) – 334/2020. (X.29.) Kgy. számú normatív 
közgyűlési határozatok. Továbbá 2020. no-
vember 3. napján kihirdetésre került az alábbi 
rendelet: Szombathely Közgyűlésének 36/2020. 
(XI.4.) önkormányzati rendelete a lakáshoz jutás, 
a lakbérek és a lakbértámogatás, az önkormányzat 
által a  lakásvásárláshoz és építéshez nyújtott 
támogatások szabályai megállapításáról szóló 
36/2010. (XII.1.) önkormányzati rendelet mó-
dosításáról. Továbbá 2020. november 11. 
napján a katasztrófavédelemről és a hozzá kap-
csolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében 
kapott feladat- és hatáskörben eljárva a  pol-
gármester által megalkotott alábbi önkormányzati 
rendeletek az  alábbi időpontban kihirdetésre 
került: – Szombathely Megyei Jogú Város Pol-
gármesterének a maszkviseléssel érintett köz-
területek és nyilvános helyek kijelöléséről szóló 
39/2020.(XI.11.) önkormányzati rendelete. 
A  rendeletek és határozatok a  Polgármesteri 
Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre kerültek, 
illetve elektronikus formában a  rendeletek 
a  http://www.szombathely.hu/kozgyules/ren-
deletek-valtozasmutatoja/ menüpont alatt, a ha-
tározatok pedig a http://www.szombathely.hu/koz-
gyules/e-kozgyules/kozgyulesi-hatarozatok/ me-
nüpont alatt olvashatók. 
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